
河と風のせせらぎ感じる 河内町
【人口】6,024人　【世帯数】2,604世帯　【面積】84.68㎢
【特産品】米粉パン、宇山そば、アスパラガス、ぶどう、西条柿、マイタケなど

　河内町は、東広島市東部に位置する標高60ｍ〜600ｍを有
する地域で、山あいを流れる川と山に囲まれた地形は、壮観
な自然を体感できる地域です。この河内地域には、ＪＲ山陽
線の「河内」、「入野」の２駅、山陽自動車道「河内」ＩＣの
ほか、広島の空の玄関「広島空港」にも近く、都市へのアク
セスも抜群です。住宅団地や流通団地もありながら、河内中
心部は、大正から昭和にかけての街並みが残る「レトロ感漂
う」地域なんです。

●ブレア　ジャクソンさん一家のプロフィール
　現住所：広島県東広島市河内町宇山
　移住した年：2013年（オーストラリア→現在）
　家族構成：４人（本人、妻、長男、長女）
　前職：映像編集、英会話講師
　現職：会社員（造園業）、英語講師

●河内へ移住した経緯をおしえて？
　12年前にオーストラリアから英語講師として来日
し、関東地方で３年働く間に、日本庭園の美しさに魅
せられ、日本の大ファンになりました。帰国後にメル
ボルンで妻と知り合い結婚。メルボルン郊外に日本風
の庭のある家を建てようと計画しましたが、思い通り
の場所が見つかりませんでした。
　日本にある妻の実家へ１か月帰省中、オーストラリ
アに建てたい日本風の家のアイディア収集が目的で売
りに出ている中古住宅を見てみる事にしました。ある
不動産屋のウェブサイト上で500万円の家・土地付き
が写真で見る限り魅力的だったので「500万円だから
きっと雨漏りもしているくらい傷んでいるだろうけど
参考にするだけだし」と気軽な気持ちで不動産屋に連
絡を取りその家を訪れました。
　するとびっくり！　家は今日からでも住めそうなく
らい清潔。そこから見える広大な景色、そよ風、虫の
音や鳥のさえずり。私たちは自分たちで建てる家の参
考にするどころか、そこへ住む前提の話（仕事やそこ
へのアクセス、学校など）を始めていました。
　「ここで決断しなかったら一生後悔する」そんな確
信があり、オーストラリアへ戻ってからの手続きは不
動産屋や家族とメールや郵便で完了させ、私たちの住
まいとなりました。なぜ空き家だったのか、私たちに
は信じられない程衝撃的な出合いでした。

●河内町の生活環境はどうですか？
 【買い物】
　共働きなので宅配サービスを利用したり、週末に車
で15分程度のスーパーで買い物したりしています。
季節の野菜は無理のない程度だけ自分たちで育ててい
ます。回覧版と一緒にご近所の方たちが立派な野菜を
届けて下さる事も多々あります。

 【子育て・教育】
　何より子どもを大切にしてくれる地域です。河内町
周辺地域は、他町にある幼稚園や保育園が果物狩りや
芋ほり、牧場見学などの行事で訪れる事が多く、子ど
もたちにとって感動がいっぱいの町です。

 【医療】
　町内に複数の医療機関があり、消防署もあります。
きれいな空気と水での生活で身体も心も健康になった
気がします。

 【交通】
　普段は車で移動し、時々スクーターも利用します。
子どもたちがもう少し大きくなったら家族でサイクリ
ングをしたいなと思っています。

【レジャー】
　普段の生活がレジャー！　毎週末のようにバーベキ
ューをしています。冬の雪景色も最高で、山の上にあ
る私たちの家からはよく雲海も見えるのでどんな天気
もゾクゾクしながら窓のから景色をしばらく眺めたり
しています。冬も日当たりがいいので移住して良かっ
たなと感じます。

●生活コストはどうですか？
　湧水で生活しているので、水はタダ！　夏は冷たい
水が気持ちいいです。夏の夜も涼しいのでクーラー無
しで生活していて、この冬からは薪ストーブを設置予
定で、光熱費は1年間毎月ほぼ同じです。

●河内暮らしの生活必需品は？
　車、菜園グッズやバーベキューの道具があれば、毎
日充実すること間違いなし。犬を飼い始めてもっと楽
しくなりました。

●移住して驚いたことってありますか？
　季節の変わり目を楽しみながら通勤できること。虫
の音や鳥、山の色、時々鹿に遭遇するなど、わくわく
度は半端ないです。

●河内町のおすすめスポットは？
　旧宇山小学校にある「さわやか茶屋」というお蕎麦
屋。小学校の雰囲気そのままで特別な体験が出来る温
かい蕎麦屋さん。宇山蕎麦が振る舞われます。
　ここ周辺で行われる「宇山ふれあいまつり」では、
他市からも宇山の土地で育ったおいしいさつまいも掘
りのイベントへの参加が特に人気です。
　河内という町は老若男女楽しめる環境です！

●移住を考えている方へメッセージを
　お願いします！
　大きな町ではありませんが、寂しさよりエネルギー
とハートの熱さ、どきどき度がいっぱいの町です。来
て確かめてみませんか？
　豊かな土や水と触れながらやりたい事を思い切って
始めてみながら仕事や学校に行く。小さな子供がいる
家庭でもそんなオンとオフの切り替えをしつつ生活を
潤す事が出来る環境が待っています！

広島県 東広島市 政策企画部 市政情報課
〒739-8601　広島県東広島市西条栄町8番29号
電話　082-437-3021　FAX　082-422-1395　
メール　hgh200919@city.higashihiroshima.lg.jp

５月	 小田営農田植まつり（河内町小田地域）
　田植えやサツマイモの苗植え体験などのほか、様々な催
しが行われます。
　また、秋には収穫まつりとして、春に植えた稲・サツマ
イモの収穫体験のほか、様々な催しが行われます。

７月	 リバーサイドフェスティバル（河内市民グラウンド、椋梨川河川敷）
　放流された鮎のつかみ取りや焼き鮎を味わえるほか、食
の広場もあり、会場の一部である椋梨川で川遊びもでき、
子どもから大人まで楽しめるイベントです。

　その他にも、竹林寺はなまつり、篁ふれあい祭り、ふれあいマ
ラソン大会、そば処さわやか茶屋まつりや各地域の夏祭りなど、
地域のイベントも豊富に開催されています！

河内町内にはＪＲの駅が２つあります。
近隣への通勤・通学に便利です。

河内支所からの車での移動時間です。

※人口・世帯数：平成29年３月末住民基本台帳
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問い合わせ先

東広島市の中心部（市役所）まで
車で約30分です
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河内町　暮らしのマップ河内町　暮らしのマップ
買い物
　町内には、スーパーが１カ所、コンビニ（24H）が２カ所
あります。近隣の高屋方面にも近距離にスーパーマーケット
などがありますので、普段の買い物に困ることはありません。

レジャー
　椋梨ダム湖畔から、深山峡を経由して沼田川沿いに「公園」
が４カ所のほか都市公園もあり、深山峡の公園では野外キャ
ンプも可能です。
　パークゴルフ場のほか、スポーツアリーナやスポーツ広場
もあり、河内中心部には「こども図書館」もあります。

住まい
　ＪＲの駅周辺部は住宅が集まり、市街地が形成され
ています。ＪＲ入野駅の近くには大規模な住宅団地
「グリューネン入野」が開発され、美しい街並みが形
成されています。その他の地域では自然豊かな農村地
帯が広がっています。
　場所によって農振地域や都市計画の用途区域があり
ますので、開発に制限がかかる区域もあります。

＜上水道＞
　中河内・下河内・入野地区の一部で接続可能です。
その他の地域でもおいしい地下水や湧水があり、自然
の恵みを満喫できます。
＜下水道＞
　上河内・中河内・下河内・入野地区の一部で接続可
能ですが、その他地域でも浄化槽設置で生活に支障は
ありません。

医療機関
　町内には、診療所３カ所、歯科
診療所が３カ所あります。

　町内にはＪＲ山陽本線の「河内駅」、「入野駅」があるほか、
バス路線「白市〜広島空港」線、「河内駅〜甲山」線、「河内
〜上戸野」線のほか、コミュニティバス「あゆピチ号」も走
っています。

公共交通

子育て・教育環境
　町内に、保育所２カ所、幼稚園が１園、小学校が３校、中学校が１
校、高校が１校あります。
　小学校、中学校はスクールバスの利用が可能ですので家からの距離
があっても大丈夫です。


